

ELEKTRONIKUS SZÁMLÁZÁSI OPCÍOK - MEGRENDELŐLAP

1. Szolgáltató és a Megrendelő adatai

Szolgáltató:	Invitech ICT Services Kft. (1013 Budapest, Krisztina krt. 39., Cg. 01-09-414291)		
Megrendelő neve:		Ügyfélkód:	
Székhelye:		Céggjegyzékszám:	

2. Elektronikus számlázási opciók beállítására vonatkozó igény

Elektronikus számlázási opciók	Elektronikus számla (e-számla)		Távyomtatású számla (távszámla)		Adatközlő		Elektronikus fizetési felszólítás (e-felszólító)	
	Megrendelés	Törlés	Megrendelés	Törlés	Megrendelés	Törlés	Megrendelés	Törlés
	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Új email cím(ek) beállítása

	Elektronikus számla (e-számla)	Távyomtatású számla (távszámla)	Adatközlő	Elektronikus fizetési felszólítás (e-felszólító)
email cím 1				
email cím 2				
email cím 3				

e-számla/távszámla: A számlát PDF formátumban csatolt fájlként küldjük el a megadott email cím(ek)re. Papír alapú számla nem készül.

Adatközlő: Az elkészült számla adatait XLS formátumú táblázatban küldjük el a megadott email cím(ek)re.

e-felszólító: Az esetleges számlatartozásról szóló értesítés postai út helyett elektronikus formátumban történik a megadott email cím(ek)re küldött fizetési felszólítással.

email cím(ek) törlése

email cím	Elektronikus számla (e-számla)	Távyomtatású számla (távszámla)	Adatközlő	Elektronikus fizetési felszólítás (e-felszólító)
	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

3. Kitöltési útmutató

A **beállítás** teljesítésének feltétele **legalább 1** működő, a Megrendelő által hozzáférhető **email cím** megadása. A Megrendelő felelőssége, hogy olyan email címet adjon meg, amely esetében az illetéktelen hozzáférés megakadályozható.

A törlendő email címe(ke)t, amennyiben **legalább 1** email cím megmarad, töröljük a nyilvántartásból. Valamelyik opció törlése esetén valamennyi ahhoz rendelt email cím is törlésre kerül a nyilvántartásból.

4. Tájékoztató

A beállítás a Megrendelő valamennyi, az adott Ügyfélkód alatti összes számlájára vonatkozik.

Az e-számla és távszámla egyidejűleg nem rendelhető meg. A beállítást követően a számlát már csak elektronikusan állítjuk ki, amely a NAV felé történő elszámolás szabályainak is megfelel, hivatalos ügyek elintézéséhez felhasználható. Papír alapú számlát nem küldünk, számlamásolat is kizárólag elektronikus formában kérhető.

Az e-számla és a távszámla egyenértékű a normál papír alapú számlával. Az e-számla elektronikus hitelesítéssel ellátott PDF formátumú számviteli bizonylat, amely elektronikusan tárolható, míg a távszámla a normál papír alapú számla elektronikus úton továbbított eredeti képi formáját megőrző, de elektronikus aláírást nem tartalmazó változata.

Az e-számla, távszámla vagy e-felszólító igénylésével a postai kézbesítéshez képest akár **5 nappal** korábban megkaphatja számláit, vagy az esetleges díjtartozásról szóló értesítést a további késedelem elkerülése érdekében.

Az e-számlákat, e-felszólítókat nem kell kinyomtatni és a távszámlát is beleértve nem kell postázni, így Önnel együtt hozzájárulunk környezetünk védelméhez.

5. Egyéb rendelkezések

A hónap **20. napjáig** beérkező megrendelés esetén a beállítást a soron következő számlázási ciklustól érvényesítjük. Az email cím(ek) érvényességét nem ellenőrizzük, azonban a beállítás tényéről az email cím(ek)re tájékoztatást küldünk. Amennyiben a tájékoztató email **5 napon** belül nem érkezne meg, kérjük jelezze felénk!

Kelt: _____,

Megrendelő aláírása